


For prices, ETAs, confirmation of availability and any other additional 
information please contact MISA’s Director of Trade-Marketing & 

Luxury Portfolio Manager: 

Aline Haladjian
 

Aline.Haladjian@misaimports.com

Availability of all sets are subject to confirmation

ETA varies from 1 week to up to 16 weeks depending if the set is located 
Stateside or in Bordeaux.

AVAILABILITY

PRICES



1990 1997 2000 2013 2017 2018

L I M I T E D  E D I T I O N

available: 1 set

In-Stock Stateside





61

2014

x 750 ml Bottles of 2014 Vintage

1st GROWTH
Château Haut-Brion
Château Lafite Rothschild
Château Latour
Château Margaux
Château Mouton Rothschild

CASE N°1 3rd GROWTH
Château Kirwan
Château Lagrange
Château La Lagune
Château Langoa Barton
Château Malescot Saint-Exupéry
Château Marquis d’Alesme Becker
Château Palmer

CASE N°5

4th GROWTH
Château Beychevelle
Château Branaire-Ducru
Château Duhart-Milon
Château Lafon-Rochet
Château La Tour Carnet 

CASE N°6

5th GROWTH
Château d’Armailhac
Château Batailley
Château Belgrave
Château Camensac
Château Cantemerle
Château Clerc Milon

CASE N°8

5th GROWTH
Château Cos Labory
Château Croizet-Bage
Château Dauzac
Château Grand Puy Ducasse
Château Grand Puy Lacoste
Château Haut-Bages Libéral

CASE N°9

5th GROWTH
Château Haut-Batailley
Château Lynch-Bages
Château Lynch-Moussas
Château Pedesclaux
Château Pontet-Canet
Château du Tertre

CASE N°10

4th GROWTH
Château Marquis de Terme
Château Pouget
Château Prieuré-Lichine
Château Saint-Pierre
Château Talbot

CASE N°7

2nd GROWTH
Château Brane-Cantenac
Château Cos d’Estournel
Château Ducru-Beaucaillou
Château Durfort-Viven
Château Gruaud Larose
Château Lascombes
Château Léoville Las Cases

CASE N°2

2nd GROWTH
Château Léoville Poyferré
Château Léoville Barton
Château Montrose
Château Pichon Longueville Baron
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande
Château Rauzan-Ségla
Château Rauzan-Gassies

CASE N°3

3rd GROWTH
Château Boyd Cantenac 
Château Calon-Ségur
Château Cantenac Brown
Château Desmirail
Château Ferrière
Château Giscours
Château d’Issan

CASE N°4

1855 COLLECTION
Grands Crus Classés, Medoc & Graves

available: 2 sets

In-Stock Stateside
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2012

x 750 ml Bottles of 2012 Vintage

1st GROWTH

Château Haut-Brion
Château Lafite Rothschild
Château Latour
Château Margaux
Château Mouton Rothschild

CASE N°1 3rd GROWTH

Château Kirwan
Château Lagrange
Château La Lagune
Château Langoa Barton
Château Malescot Saint-Exupéry
Château Marquis d’Alesme Becker
Château Palmer

CASE N°5

4th GROWTH

Château Beychevelle
Château Branaire-Ducru
Château Duhart-Milon
Château Lafon-Rochet
Château La Tour Carnet 

CASE N°6

5th GROWTH

Château d’Armailhac
Château Batailley
Château Belgrave
Château Camensac
Château Cantemerle
Château Clerc Milon

CASE N°8

5th GROWTH

Château Cos Labory
Château Croizet-Bage
Château Dauzac
Château Grand Puy Ducasse
Château Grand Puy Lacoste
Château Haut-Bages Libéral

CASE N°9

5th GROWTH

Château Haut-Batailley
Château Lynch-Bages
Château Lynch-Moussas
Château Pedesclaux
Château Pontet-Canet
Château du Tertre

CASE N°10

4th GROWTH

Château Marquis de Terme
Château Pouget
Château Prieuré-Lichine
Château Saint-Pierre
Château Talbot

CASE N°7

2nd GROWTH

Château Brane-Cantenac
Château Cos d’Estournel
Château Ducru-Beaucaillou
Château Durfort-Viven
Château Gruaud Larose
Château Lascombes
Château Léoville Las Cases

CASE N°2

2nd GROWTH

Château Léoville Poyferré
Château Léoville Barton
Château Montrose
Château Pichon Longueville Baron
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande
Château Rauzan-Ségla
Château Rauzan-Gassies

CASE N°3

3rd GROWTH

Château Boyd Cantenac 
Château Calon-Ségur
Château Cantenac Brown
Château Desmirail
Château Ferrière
Château Giscours
Château d’Issan

CASE N°4

1855 COLLECTION
Grands Crus Classés, Medoc & Graves

available: 5 sets



6 x 750ml bottles of 6 di�erent wines

Château Lafite-Rothschild

Carruades de Lafite

Château L’Evangile

Château Duhart-Milon

Château Rieussec

R de Rieussec

2008

2014

2013

2012

2009

2019

98 WA, 97 WE

94 JS, 94 WE, 94 FS

92 WS, 92 JS, 92 TA

94 WE, 94 TA

98 WA, 98 JS, 97 VN

94 DC

LAFITE ROTHSCHILD
LUNAR NEW YEAR COLLECTION

available: 50 sets

EX-CHATEAU
Limited Edition



2 x Château Lafite-Rothschild

2 x Château Lafite-Rothschild

2 x Château Lafite-Rothschild

1990

2000

2010

95 WA

100 JS

100 WA

6x 750ml bottles of 3 vintages
2 x 1990       2 x  2000       2 x  2010

LAFITE ROTHSCHILD
DECADE COLLECTION

available: 25 sets

EX-CHATEAU
Limited Edition



1 Magnum (1.5L) of the  2018 vintage with the Chateau Lafite Almanac 

LAFITE ROTHSCHILD
THE ALMANAC CASE

available: 1 set

EX-CHATEAU
Limited Edition



LAFITE ROTHSCHILD
VERTICALS

6  x 750ml bottles of 6 vintages

18  x 750ml bottles of 18 vintages

18  x 750ml bottles of 18 vintages

18  x 750ml bottles of 18 vintages

36  x 750ml bottles of 36 vintages

36  x 750ml bottles of 36 vintages

36  x 750ml bottles of 36 vintages

1983 to 1988

2002 to 2019

1983 to 2000

2001 to 2018

1985 to 2020

1984 to 2019

1983 to 2018

available: 1 set

available: 1 set

available: 1 set

available: 1 set

available: 1 set

available: 1 set

available: 1 set



6 x 750ml bottles of 6 vintages

Château Lafite-Rothschild 2005  

Château Lafite-Rothschild 2006

Château Lafite-Rothschild 2007  

Château Lafite-Rothschild 2008

Château Lafite-Rothschild 2009  

Château Lafite-Rothschild 2010

100 JS, 99 WE,  98 WS

96 WE, 95 WS & WA  

96 DC, 94 WA & WE 

98 WA, 97 DC & WE

100 JS, 99 DC, 98 WS 

100 DC, WA, WE 

LAFITE ROTHSCHILD
VERTICAL COLLECTION

available: 1 set

In-Stock Stateside



PAUILLAC

24 x 750ml bottles of 24 vintages

1990 to 2013

4x Latour 2013, 4x Les Forts de Latour 2015, 4x Pauillac 2016

4x Latour 2014, 4x Les Forts de Latour 2016, 4x Pauillac 2017

LATOUR  VERTICAL

MIXED CASE - 12 x 750ml bottles of 3 wines

MIXED CASE - 12 x 750ml bottles of 3 wines

LATOUR

available: 1 set

available: 5 sets

available: 3 sets



1992 to 2015
24 x 1.5L bottles of 24 vintages

HAUT BRION
HISTORICAL COLLECTION

available: 1 set

In-Stock Stateside



30 x 750ml bottles of 30 vintages

18 x 750ml bottles of 30 vintages

18 x 750ml bottles of 18 vintages

3 x 750ml bottles of 3 vintages

1982 to 2011

2002 to 2019

2000 to 2017

2005-2009-2010

HAUT BRION
VERTICALS

available: 1 set

available: 1 set

available: 1 set

available: 1 set



LA TRILOGIE

MARGAUX COLLECTION
6 x 750ml bottles of 6 vintages

1996     2000     2003     2005     2009     2010

6 x 750ml bottles of 2019 vintage
3 x  Ch. Margaux
2x  Pavillon Rouge
1x  Pavillon Blanc

100 JD, 100 JS, 100 TWI

96 JS & WE, 95 RPWA & JD

97 DC, JS & JD, 

CHÂTEAU  MARGAUX
COLLECTIONS

available: 50 sets

available: 4 sets

EX-CHATEAU
Limited Edition



MARGAUX COLLECTION

1987   1999   2011
3 x 750ml bottles

CHÂTEAU  MARGAUX
YEAR OF THE RABBIT

available: 1 set



54  x 750ml bottles of 54 vintages

36  x 750ml bottles of 36 vintages

3  x 750ml bottles of 3 vintages

1966 to 2020

1970 to 2006

2009, 2010, 2015  

CHEVAL BLANC
VERTICALS

available: 1 set

available: 1 set

available: 5 sets



12 x 750ml bottles of 12 vintages1971 to 1982

A luxury, exclusive and limited edition set of 12 Vintages

(750 ml) from 1971 to 1982 - a perfect addition to your cellar.

PÉTRUS VERTICALS
POMEROL

available: 1 set
In-Stock Stateside



30  x 750ml bottles of 30 vintages

3  x 750ml bottles of 3 vintages

3  x 750ml bottles of 3 vintages

3  x 750ml bottles of 3 vintages

1990 to 2019

2005-2006-2007

2005-2009-2015

2006-2014-2017

2009-2010-2015

2005-2009-2010

2009-2010-2016

2014-2015-2016

3 x 750ml bottles of 3 vintages

3 x 1.5L bottles of 3 vintages

3 x 750ml bottles of 3 vintages

3 x 750ml bottles of 3 vintages

3 x 1.5L bottles of 3 vintages2001-2003-2008

MOUTON ROTHSCHILD
VERTICALS

available: 1 set

available: 10 sets

available: 10 sets

available: 10 sets

available: 10 sets

available: 1 sets

available: 1 set

available: 10 sets

available: 2 sets



5 x 750 ml Bottles of 5 Vintages
2005, 2007, 2009, 2010 and 2013

Raising funds for the restoration of Versailles, Mouton Rothschild o�ered a number 
of specially designed limited-edition cases featuring five of their vintages with labels 
by five contemporary artists who have also exhibited at the Palace of Versailles – 
Bernar Venet, Je� Koons, Anish Kapoor, Lee Ufan and Giuseppe Penone. 

MOUTON ROTHSCHILD
VERSAILLES

available: 1 set

In-Stock Stateside

EX-CHATEAU
Limited Edition



1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, La Mission Haut Brion,
Margaux, Haut Brion, Pétrus, Cheval Blanc, Ausone, Latour

9 x 750ml bottles of the 1998 Vintage

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton
Château La Mission Haut Brion
Château Margaux
Château Haut Brion
Petrus
Château Cheval Blanc
Château Ausone
Château Latour

1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998

96 RPWA, VN, FS
97 RPWA, 95 JD
98 JD, JS, 97 RPWA
95 DC
100 RPWA
100 RPWA, JS, DC
100 RPWA, JS, JD
99 JS, 95 WS
92 VN

DUCLOT COLLECTION
1998

available: 1 set



Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château La Mission Haut Brion
Château Margaux
Château Haut Brion
Pétrus
Château Cheval Blanc
Château Latour
Château Ausone

1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999

94 WS, 93 RPWA & JS
93 DC & JS, 92 RPWA
95 FS, 93 JD
94 RPWA & TWI
93 RPWA, 92 WS
95 DC & FS
93 FS, 92 VN & TWI
94 RPWA & JD
95 VN, 94 VN & WS

DUCLOT COLLECTION
1999

1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, La Mission Haut Brion,
Margaux, Haut Brion, Pétrus, Cheval Blanc, Latour, Ausone

9 x 750ml bottles of the 1999 Vintage

available: 1 set



2 bottles of each: Lafite-Rothschild, Latour, Mouton-Rothschild,
Margaux, Haut Brion, Pétrus

12 x 750ml bottles of the 2001 Vintage

2x Château Lafite Rothschild
2x Château Latour
2x Château Mouton Rothschild
2x Château Margaux
2x Château Haut-Brion
2x Château Pétrus

2001
2001
2001
2001
2001
2001

96 WS, 94 WA
97+ VN, 97 DEC
94  JS & JD
97 DEC & WE 
95 WS, 94 WA
97 VN & JD

DUCLOT PRESTIGE
2001

available: 1 set



6 x 750ml bottles of the 2005 Vintage

1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, Margaux, 
Pétrus, Cheval Blanc, Latour

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château Margaux
Pétrus
Château Cheval Blanc
Château Latour

2005
2005
2005
2005
2005
2005

100 JS
98 WS,WA, & JS 
100 JS
99 JS
100 WA & JD
99 WS & JS

DUCLOT PRESTIGE
2005

available: 1 set



6 x 750ml bottles of the 2006 Vintage

1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, 
Margaux, Haut Brion, Pétrus, Cheval Blanc

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château Margaux
Pétrus
Château Cheval Blanc
Château Latour

2006
2006
2006
2006
2006
2006

95 WS, WA & JS
96 WA
95 JS
96 JS
97 WA
96 JS & JD

DUCLOT PRESTIGE
2006

available: 1 set



1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, Margaux,
Haut Brion, Pétrus, Latour

6 x 750ml bottles of the 2007 Vintage

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton
Château Margaux
Pétrus
Château Haut Brion
Château Latour

2007
2007
2007
2007
2007
2007

96 DC, 94 WA
94 VN & JS
93 WE, 92 WA
94 JS, 93 WA
98 WE, 95 DC
95 WE & DC

DUCLOT PRESTIGE
2007

available: 1 set



1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, 
Margaux, Haut Brion, Pétrus, Cheval Blanc

6 x 750ml bottles of the 2008 Vintage

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château Margaux
Pétrus
Château Cheval Blanc
Château Latour

2008
2008
2008
2008
2008
2008

100 JS
99 JS
99 WA & JS
100 WA
100 WA & JD
96  JD

DUCLOT PRESTIGE
2008

available: 1 set



1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, La Mission Haut Brion,
Margaux, Haut Brion, Pétrus, Latour, d’Yquem, Cheval Blanc

9 x 750ml bottles of the 2009 Vintage

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château La Mission Haut Brion
Château Margaux
Château Haut Brion
Pétrus
Château Cheval Blanc
Château Latour
Château d’Yquem

2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009

98 WS
99 WA
100 WA
99 WA & JS
100 WA & JS
100 WA
100 WA & JD
100 JS, WA, & JD
100 WA

DUCLOT COLLECTION
2009

available: 1 sets



1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, Margaux,
Haut Brion, Pétrus, La Mission Haut Brion, Cheval Blanc

7 x 750ml bottles of the 2012 Vintage

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château Margaux
Château Haut Brion
Pétrus
Château La Mission Haut Brion
Château Cheval Blanc

2012
2012
2012
2012
2012
2012
2012

95 JS
97 JS
96 RPWA
96+ RPWA
98 JS
97 JD 
96+ JD

DUCLOT COLLECTION
2012

In-Stock Stateside

available: 1 set



Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château La Mission Haut Brion
Château Margaux
Château Haut Brion
Pétrus
Château Cheval Blanc
Château d’Yquem

2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014

98 JS
99 JS
96 JS
97 JS
97 JS
98 JS
97 JS
98 JS & WS

1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild,
La Mission Haut Brion, Margaux, Haut Brion, Pétrus, d’Yquem, Cheval Blanc

8 x 750ml bottles of the 2014 Vintage

DUCLOT COLLECTION
2014

available: 2 sets



1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, La Mission Haut Brion
Margaux, Haut Brion, Pétrus, Ausone, d’Yquem, Cheval Blanc

9 x 750ml bottles of the 2016 Vintage

Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château La Mission Haut Brion
Château Margaux
Château Haut Brion
Pétrus
Château Ausone
Château d’Yquem
Château Cheval Blanc

2016
2016
2016
2016
2016
2016
2016
2016
2016

100 JS & JD
100 JS, WA, & JD
98+ WA
99 JS
100 WA & JS
100 WA & JS
99 WA
99 JS
100 WA

DUCLOT COLLECTION
2016

available: 1 set



Château Lafite-Rothschild
Château Mouton-Rothschild
Château La Mission Haut Brion
Château Margaux
Château Haut Brion
Pétrus
Château Ausone
Château d’Yquem
Château Cheval Blanc

2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020

100 WE, JD & JS
100 DEC, WA, & JS
100 WA
100 JS
100 JD
100 DEC & JS
99   DEC & JS 
96 JS
100 JD

1 bottle of each: Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, La Mission Haut Brion
Margaux, Haut Brion, Pétrus, Ausone, d’Yquem, Cheval Blanc

9 x 750ml bottles of the 2020 Vintage

DUCLOT COLLECTION
2020

available: 1 set

In-Stock Stateside



AU FIL DU TEMPS COLLECTION
3 x 750ml bottles - 1 of each vintage - 2009, 2010, and 2015

2009
2010
2015

100 JS, 98 WE, 97 WA 

99 WE, 96 WA

100 WE, 99 WA  

AUSONE
SAINT-EMILION

available: 8 sets



2001 to 2018 COLLECTION
18 x 750ml bottles - 1 of each vintage

CHÂTEAU L'EVANGILE
POMEROL

available: 1 set



20 ANS D'HISTOIRE
5 x 750ml bottles - 1 of each vintage - 1995, 2000, 2005, 2010 and 2015

1982 TO 2011 COLLECTION
30 x 750ml bottles - 1 of each vintage

GRUAUD LAROSE
SAINT-JULIEN

available: 1 set

available: 5 sets



2008

2010

2014

96 WA & FS, 94 JD & VN

100 JA, 100 JD, 98 FS

95 JA & WE & JS

2010
2011
2012
2013
2014
2015

100 JA, 100 JD, 98 FS

95 JS, 94+ RPWA

96 VN, 94 RPWA, DC, WE & JS 

93 WE

95 JA & WE & JS

98 FS, 97 WA

COFFRET DU SOMMELIER
6 x 750ml bottles - 2 of each vintage 

2010 - 2015 VERTICAL SET
6 x 750ml bottles of 6 vintages

HAUT BAILLY
PESSAC-LÉOGNAN

available: 25 sets

available: 20 sets



3 x 750ml bottles of the 2000 vintage
100 RPWA, 100 JD, 100 TWI, 100 FS

CHÂTEAU PAVIE
HOMMAGE A PAVIE

available: 15 sets



Presented in a very unique wooden case

99 WA, 99 JD, 97 WS & VN

4 bottles of the 2017 vintage:
1x  750ml      1x  1.5L      1x  3 L      1x 6 L

100  JD, 99 JD & WA, 97 VN

4 bottles of the 2018 vintage:
1x  750ml      1x  1.5L      1x  3 L      1x 6 L2018

2017

CHÂTEAU PAVIE
LA COLLECTION ALIÉNOR

available: 15 sets

available: 5 sets



2009     2010     2011
3 x 750ml bottles of 3 vintages

2009
2010
2011

97 WA, 97 JS, 96 JD

100 JD, 97 WA, 96 WS

95 WA, 94 JD, 93 JS

 

CHÂTEAU VALANDRAUD
“ACTE 1” VERTICAL SET

available: 30 sets



14TH ANNIVERSARY COLLECTION
3 x 750ml bottle of the 2010 vintage 

2000 TO 2017 COLLECTION
18 x 750ml bottles of 18 vintages

COS D’ESTOURNEL

available: 1 set

available: 8 sets



30 x 750ml bottles of 30 vintages

1982 TO 2011 COLLECTION

18 x 750ml bottles of 18 vintages

1994 TO 2011 COLLECTION

6 x 750ml bottles of 6 vintages

1982   1985   1986   1995   1996   2000

DUCRU BEAUCAILLOU
COFFRETS COLLECTIONS

available: 1 set

available: 1 set

available: 6 sets



CASE 1

DUCRU BEAUCAILLOU
ORIGINAL WOOD CASE COLLECTIONS

1995
1996
1999

Château Ducru-Beaucaillou

Château Ducru-Beaucaillou

Château Ducru-Beaucaillou

2 x
2 x
2 x

2006
2008
2010

Château Ducru-Beaucaillou

Château Ducru-Beaucaillou

Château Ducru-Beaucaillou

2 x
2 x
2 x

2012
2014
2016

Château Ducru-Beaucaillou

Château Ducru-Beaucaillou

Château Ducru-Beaucaillou

2 x
2 x
2 x

6 x 750ml bottles

CASE 2

6 x 750ml bottles

CASE 3

6 x 750ml bottles

available: 10 sets

available: 10 sets

available: 10 sets

In-Stock Stateside

In-Stock Stateside

In-Stock Stateside



ONLY 33 PRODUCED 

PRESENTED IN A SCULPTED, ALABASTER CASE

As each alabaster rock is di�erent, each box is a unique piece. A brass plate with the unique 

number of the box and the personalisation of  the purchaser will be placed on the inner base 

of the box. The set is made available 4 months after the approval of the personalisation. The 

Double Magnum (3L) of Ducru-Beaucaillou 1982 included in each of the boxes is from the 

Château's stock and was recorked at the property in 2011.

DUCRU BEAUCAILLOU
“LE BEAU CAILLOU” 1982

available: 1 set

1 x 3 Liter bottle of the 1982 Vintage



2014 2018 2021

Includes: 12 Bottles (75 cl) + 4 Magnums (1,5L) + 2 Doubles Magnums (3L) + 1 Salmanazar (9L)
 + 1 Melchior (18L) + 1 Babylonium® (27L) + 1 Somm’Butler27® to serve the very large formats 

DUCRU BEAUCAILLOU
CELEBRATION COLLECTION

available: 1 set available: 1 set available: 1 set



DOMAINE BORIE
SPECIAL CASE MILLENIUM

2000

1 x CHÂTEAU LALANDE BORIE

1 x CROIX BEAUCAILLOU

2 x 750ml bottles total

available: 6 sets



Château Langoa-Barton propose to celebrate the 200th anniversary of the Barton family at 

Château Langoa-Barton, an exceptional box produced in only 200 copies.

Château Langoa-Barton family celebrates two hundred years of  history, with the 2021 

vintage and this very special commemorative case. An artistic composition of elements and 

symbols evocative the family and the Château.

Origin (Vintage 1994)

Heritage (Vintage 2000)

Nature (Vintage 2009)

Evolution(Vintage 2016)

The masterpiece is a magnum of the bicentenary vintage 2021 whose label merges the 4 

paintings. The vine, symbol of the Circle of Life, mother of wine, and the ironwork, a strong 

architectural component at the Château, join the images together. They symbolize passing 

time, the present story unfoldswithout ever losing sight of the past. 

5  X 750ML BOTTLES + 1 x 1.5 L 
   OF 5  VINTAGES
    1994, 2000, 2009, 2016 and 2021

LANGOA BARTON 
VERTICAL - 200 ANS

SAINT JULIEN

available: 1 set

In-Stock Stateside



Château Pierre 1er
Château Carbonnieux
Château Lafon Rochet
Château Ferrière
Château Langoa Barton
Clos de Clocher

94 DC
93 DC
96 VN
95 VN
97 JS
96 DC

TASTE OF ELEGANCE GIFT SET
6 x 375ml bottles

BORDEAUX GCC HALF BOTTLES
2020

BORDEAUX GCC HALF BOTTLES
2021

available: 5 sets

In-Stock Stateside



6 x 375 ml

BORDEAUX JOURNEY

6 x 375 ml

DISTINGUISHED BORDEAUX

Château Pibran
L’Abeille de Fieuzal Rouge
Les Carmes de Rieussec
Le Fiefs de Lagrange
Haut Medoc de Giscours
La Marquis de Calon Segur

90 FS
-
-
-
-
91 FS

Château Giscours
Château Lynch-Bages
Château de Sales
Château Ormes de Pez
Les Carmes de Rieussec
Château Gloria

93 JA
96 WE
93 WE
91 TA
-
91 FS

BORDEAUX GCC HALF BOTTLES
2021

available: 50 sets

available: 50 sets

In-Stock Stateside

In-Stock Stateside



LE MIROIR
Vintages  1988, 1995, 1998, 2001, 2003, 2008 

6 x 750ml bottles

Vintages  1982, 1990, 1996, 2000, 2005, 2009 
6 x 750ml bottles

LE MIROIR HISTORICAL II

LEOVILLE LAS CASES
SAINT-JULIEN

available: 3 sets

available: 10 sets

EX-CHATEAU
Limited Edition

EX-CHATEAU
Limited Edition



MILLESIMES 1 COLLECTION
3 x 1.5 L  bottles - 1 of each vintage - 1981, 2001, 2011

MILLESIMES 0 COLLECTION
3 x  1.5 L  bottles - 1 of each vintage - 1990, 2000, 2010

MILLESIMES 9 COLLECTION
3 x 1.5 L  bottles - 1 of each vintage - 1989, 1999, 2009

MAGNUMS

LEOVILLE LAS CASES
SAINT-JULIEN

available: 10 sets

available: 15 sets

available: 2 sets

EX-CHATEAU
Limited Edition



2008
2009
2010
2011
2012
2013

94 WA, 94 VN, 94 WE, 93 FS, 93 JS
100 JD, 98 WA, 97 VN, 97 JS, 96 WE
100 JD, 98 WE, 97 VN, 97 FS, 97 JS, 96 TWI
94 WE, 94 RP, 93 JS, 92 FS, 92 WS
94 JD, 94 JS, 94 TWI, 92+ WA, 92 FS, 92 VN
94 WE, 92 JS, 91 JD, 91 WA

2008 TO 2013 COLLECTION
6 x 1.5 L bottles - 1 of each vintage

2003

2004

2005

96 WA, 95 WS, 95 JS, 95 FS

93 JD, 93 WA, 93 WE, 93 TWI

96 JS, 96 TWI, 95 JD, 95 VN

TRILOGIE MAGNUMS
3 x 1.5 L bottles - 1 of each vintage

LEOVILLE POYFERRE
SAINT-JULIEN

available: 15 sets

available: 2 sets



2015     2016     2017
3 x bottles of 3 vintages

2015

2016

2017

92 JS, 91 DC

92 DC, 91 JS, 91 FS

90 DC

DULUC DE BRANAIRE-DUCRU
SAINT - JULIEN

available: 80 sets



36  x 750ml bottles of 36 vintages
1 of each vintage

6  x 750ml bottles
2 x 2015
2 x 2017
2 x 2018

3  x 750ml bottles
1 x 2015
1 x 2017
1 x 2018

1982-2017

COFFRET NOIR
2015-2017-2018

PICHON BARON COLLECTION

CHÂTEAU PICHON BARON
PAUILLAC

available: 1 set

available: 25 sets available: 25 sets



4 x 750ml bottles

QUATUOR AXA ELITE GIFT SET

1 x Pichon Baron 2018
1 x Les Gri�ons de Pichon Baron 2018
1 x Château Pibran 2018
1 x Château Suduiraut Crème 1989

1 x Les Tourelles 2017
1 x Les Tourelles 2018
1 x Les Tourelles 2019
1 x Les Tourelles 2020

93 DC, 92 JD
94 JS, 93 WE
94 JS, 93 WE
94 JS, 93 JD

4 x 750ml bottles

LES TOURELLES DE LONGUEVILLE
QUATUOR GIFT SET

100 WE
93 WE
94 FS
96 WS

1 x Les Tourelles 2015
1 x Les Tourelles 2016
1 x Les Tourelles 2017
1 x Les Tourelles 2018

91 VN, 91 FS
94 JS, 92 VN
93 DC, 92 JD
94 JS, 93 JD

4 x 750ml bottles

CHÂTEAU PICHON BARON
PAUILLAC

available: 70 sets

available: 25 sets

In-Stock Stateside

In-Stock Stateside

available: 25 sets



6 x 750ml bottles

3 x 1.5 L  bottles

3 x 1.5 L  bottles

6 x 750ml bottles

3 x 750ml bottles

1981-1988-1990-1995-1996-1998

1995-1996-2005

2005-2006-2007

2002-2003-2005-2006-2009-2010

1995-1996-2000

CHÂTEAU  PICHON  LONGUEVILLE
COMTESSE DE LALANDE

PAUILLAC

available: 3 sets

available: 5 sets

available: 15 sets

available: 5 sets

available: 3 sets



6 x 750ml bottles

2002

2003

2004

2005

2006

2009

94 RPWA, 92+ VN

95 RPWA, 95 JS, 94 JD

94 RPWA, 94 WE, 94 DC

95 WE, 93 FS

95 VN, 94 RPWA, 94 WE

97+ RPWA, 97 DC

2002     2003     2004     2005     2006     2009

CHÂTEAU  PICHON  LONGUEVILLE
COMTESSE DE LALANDE

HISTORIA GIFT SET

In-Stock Stateside

available: 3 sets



HISTORIA
6 x 750ml bottles

1995   1998   2000   2005   2006   2009

CHÂTEAU MONTROSE
SAINT-ESTÈPHE

available: 2 sets



1995   1998   2000   2005   2006   2009

2012     2014     2015
3 x 1.5L  bottles - one of each vintage

2014     2015     2016
6 x 750ml bottles - two of each vintage

LA DAME DE MONTROSE
SAINT-ESTÈPHE

available: 20 sets

available: 15 sets



1989   1995   2003   2010   2016

1989
1995
2003
2010
2016

93 VN, 92 WA
97 JS, 95 WS
95 WS, 94 VN
97 WE, 96 JS 
98 JS, 97 JD

5 x 750ml bottles
THE BOOK

2010   2012   2015   2016   2018   2019

CALON SEGUR
SAINT-ESTÈPHE

CHÂTEAU D’ISSAN
MARGAUX

available: 5 sets



2010
2012
2015
2016
2018
2019

96 JS, 94 DEC, 93 RPWA
95 RPWA, 94 DEC, 93 NM
96 JS, 95 AG, 95 JA
96 JS, 96 LPB, 95 DEC
96 JS, 95 JD, 95 JA
97 JS, 96 JA, 96 DEC 

VERTICAL SET

6 x 750ml bottles
2010   2012   2015   2016   2018   2019

CHÂTEAU D’ISSAN
MARGAUX

available: 3 sets



2015 to 2020 COLLECTION

  Founded in 1552, Château Giscours has constantly reinvented itself 
to survive the centuries. Throughout the years, ambitious and 

visionary estate owners were passionate about pulling together the 
estate’s land and giving this vineyard, named a Third Grand Cru 

Classé in 1855, a reputation for excellence.

HISTORY 

6 x 750ml of 6 vintages

CHATEAU GISCOURS
MARGAUX

available: 30 sets

In-Stock Stateside



3  x 750ml bottles of 3 vintages

4  x 750ml bottles of 4 vintages

3  x 1.5 L  bottles of 3 vintages

2000-2005-2009

2000, 2005, 
2010, and 2015

2004-2005-2008

PALMER
VERTICALS

available: 1 set

available: 5 sets

available: 15 sets



2017

94 WE

2014

94 WE

2012

92 VN

2011

92 VN

2008

93 JS

2006

93 RPWA

2006    2008    2011    2012    2014    2017 

6 x 750ml bottles total 

1 of each Vintage

LAGRANGE  COLLECTION

CHÂTEAU LAGRANGE
SAINT - JULIEN

available: 1 set



La  Collection  Parcellaire  (The Single Plot Collection) is o�ered in an exclusive limit-
ed edition of which only 250 individually numbered cases have been produced. The 
décor of the case represents the cartography of the Château Lagrange vineyard and 

follows the exact contours and topography of plot N°89.

6 x 750ml bottles total

2016

95 WA

2019

96 DC

2020

95 WA

2016        2019        2020

3 x 750ml bottles of 
Château Lagrange

3 x 750ml bottles of 
Les Haut Bois

2016       2019       2020

CHÂTEAU LAGRANGE
COLLECTION PARCELLAIRE LES HAUTS BOIS

available: 4 sets

In-Stock Stateside

EX-CHATEAU
Limited Edition



Elements II

Elements III

Elements VI

2013
2014
2015

92 WA, 92 JS 

93 JS

97 JS, 96 JD, 96 DC,   

2016
2017
2018

99 JD, 97 JS, 96 WA 

96 DC, 94 JS

100 JD, 97 JS  

ELEMENTS II
2 x 3 L bottles - 1 of each vintage - 2018, 2019

ELEMENTS III
3 x 1.5 L bottles - 1 of each vintage - 2017 to 2019

ELEMENTS VI
6 x 750ml bottles - 1 of each vintage - 2013 to 2018

2018   2019   2020  VERTICAL
6 x 750ml bottles - 2 of each vintage

LES CARMES HAUT BRION
PESSAC-LÉOGNAN

available: 10 sets

available: 3 sets

available: 15 sets

available: 15 sets

EX-CHATEAU
Limited Edition



Château Leoville Las Cases
Château Palmer
Château Figeac

2000
2005
2010

100 JS, 100 WS, 98 WA
95 WS, 96 WE, 97 WA
96 WS, 97 WA, 98 JS

Château Leoville Las Cases
Château Palmer
Château Figeac

2000
2005
2010

Château Leoville Las Cases
Château Palmer
Château Figeac

2000
2005
2010

1 x 750ml

1 x 750ml

1 x 750ml

1 x 1.5 L
1 x 1.5 L
1 x 1.5 L

GRAND CRU CLASSÉ ASSORTMENT
BORDEAUX

available: 80 sets

available: 15 sets



A Specia l ,  Limited  Edi t ion  G i f t  Se t  Avai lable  Exc lus ive ly  f rom MISA Imports

Ex-Château ○ Only  100  Sets  Produced  ○ 39  Se t s  Avai lable

2008
SPECIAL RELEASE

available: 11 sets

In-Stock Stateside



100  JD100  JD 100  WA 100  JD 100  JD 100  JD

100  JD100  JD 100  WA 100  WA 100  JD 100  VN

L’ÉLÉGANT
6 x 750ml bottles - 1 of each

1 x Château Pavie 2018 
1 x Château Montrose 2018
1 x Château Smith Haut Lafitte 2009

1 x Château Angelus 2018
1 x Château La Mission Haut-Brion 2018
1 x Château Les Carmes Haut-Brion 2018

1 x Château Pavie 2018 
1 x Château Montrose 2018
1 x Château Smith Haut Lafitte 2009

1 x Château Haut Brion 2018
1 x Château La Mission Haut-Brion 2018
1 x Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2016

L’EXCEPTIONNEL
6 x 750ml bottles - 1 of each

available: 56 sets

In Transit

In Transit

available: 80 sets



1 x Château Rieussec 2001 
1 x Château Montrose 2009

1 x Château Palmer 2016
1 x Château Canon 2015

1 x Château Pichon Baron 2018
1 x Château Ducru-Beaucaillou 2016

100  WS 100  WA 100  WE 100  JS 100  WE 100  JD

LE VIRTUOSE 600 PTS
6 x 750ml bottles - 1 of each

available: 10 sets

In-Stock Stateside



100  JS 100  WE 100  WE 100  WE 100  WE 100  WA

1 x Château Bélair-Monange 2015
1 x Château Pontet Canet 2016

1 x Château Figeac 2018
1 x Château Léoville Barton 2010
1 x Château Pichon Baron 2018

1 x Château Pavie 2010

LE PRESTIGE 600 PTS
6 x 750ml bottles - 1 of each

available: 5 sets

In-Stock Stateside



1 x Château Cheval Blanc

1 x Clos des Lambrays

1 x Château d’Yquem

1 x Colgin  Cellars IX Estate

2015

2015

2015

2015

100 WA, 100 WE, 99 JS

96 WS, 95 WA

100 WA, 98 WS, 97 WE 

97 DC, 96 WS, 95 WA

1 x Château Cheval Blanc

1 x Clos des Lambrays

1 x Château d’Yquem

1 x Colgin Cellars IX Estate

2016

2016

2016

2016

100 WA, 99 JS, 98 FS

93 WA, 96 WS, 99 JS

98 WA, 96 WE, 95 FS

100 WA, 97 WS, 98 FS

2016

2015

4 x 750ml bottles

4 x 750ml bottles

LVMH
COLLECTIONS

CRU BOURGEOIS
LES 14 EXCEPTIONNELS

available: 5 sets

available: 3 sets



92 WE

SAINT ESTÈPHE

CRU BOURGEOIS
LES 14 EXCEPTIONNELS

2019 COLLECTION
14 x 750ml bottles

2020 COLLECTION
14 x 750ml bottles

92 WEChâteau Arnauld
Château Belle-Vue
Château Cambon la Pelouse
Château Charmail
Château d'Agassac
Château de Malleret
Château du Taillan
Château Malescasse

HAUT-MÉDOC
Château Lestage
LISTRAC-MÉDOC

Château d'Arsac
Château Paveil de Luze

MARGAUX

Château le Boscq
Château le Crock
Château Lilian Ladouys

92 WE

94 FS

90 DC

92 JS

92 WE

92 WE

93 WE

92 DC

94 WE

94 WE

93 DC

SAINT ESTÈPHE

94 WE

92 WA

Château Arnauld
Château Belle-Vue
Château Cambon la Pelouse
Château Charmail
Château d'Agassac
Château de Malleret
Château du Taillan
Château Malescasse

HAUT-MÉDOC
Château Lestage
LISTRAC-MÉDOC

Château d'Arsac
Château Paveil de Luze

MARGAUX

Château le Boscq
Château le Crock
Château Lilian Ladouys

92 JS

92 WE

92 JS

91 JS

94 WE

93 WE

93 WE

95 DC

94 JS

92 WA

93 WE

94 WE

92 WA

available: 100 sets

available: 30 sets



6 x 750ml bottles of 6 vintages

6 x 750ml bottles of 6 vintages

3 x 375ml  bottles of 3 vintages

2005 to 2010

2007 to 2011, & 2013

2005-2006-2007

3 x 750ml bottles of 3 vintages2005-2006-2007

3 x 750ml bottles of 3 vintages2008-2009-2010

3 x 375ml  bottles of 3 vintages2007-2011-2017

CHÂTEAU D’YQUEM
VERTICALS

available: 1 set

available: 1 set

available: 8 sets

available: 3 sets

available: 7 sets

available: 8 sets



LA TOUR BLANCHE       LAUFAURIE-PEYRAGUEY  
SIGALAS RABAUD     DE RAYNE VIGNEAU     RABAUD-PROMIS

2009
5 x 750ml bottles

2010
5 x 750ml bottles

2016
6 x 750ml bottles

2017
6 x 750ml bottles

Includes 5+:  a special blend of all 5 Châteaux

Includes 5+:  a special blend of all 5 Châteaux

5 ETOILES
PREMIERS GRANDS CRUS CLASSÉS SAUTERNES

available: 20 

available: 20 sets

available: 40 sets

available: 5 sets



2018

3 x 750ml bottles

1 x Cuvée Les Tru�ers
1 x Cuvée Canton du Loup

1 x Cuvée La Charmille

CHÂTEAU MARJOSSE
TRILOGIE DE MERLOT

available: 80 sets



2006   2009   2010   2015   2016   2018

6 x 750ml bottles of 6 vintages

CHÂTEAU POTENSAC
LES GRANDS MILLESIMES

available: 25 



93 FS
95 DC, 94 JS

2 x 750ml bottles of 2 wines:

1 x Château La Violette 2011
1 x La Violeta 2013

LA VIOLETTE
POMEROL, FRANCE & HASTA MENDOZA, ARGENTINA

available: 80 sets



2009
2010
2011

94 DC & JS
95 DC & JS
97 JS, 96 JA & DC

2009 - 2010 - 2011
3 x 750ml bottles

VIÑEDO CHADWICK
LIBRARY RELEASE

CHILE

LA VIOLETTE
POMEROL, FRANCE & HASTA MENDOZA, ARGENTINA

available: 15 sets



2011 - 2012 - 2013
3 x 1.5 L  bottles

2011
2012
2013

96 JS, 94 WA, 92 WS  
97 JS, 94 WA, 92 WS 
98 JS, 96 WA, 93 WS 

CHEVAL DES ANDES
MENDOZA, ARGENTINA

available: 40 sets

In-Stock Stateside



2011 - 2014 - 2017

99 DC, 94 JS & FS  
95 DC, 93 JS
96 JS

BORGOGNO
RISERVA CANNUBI

available: 15 sets



2015 to 2020
6 x 750ml bottles

2015
2016
2017
2018
2019
2020

96 JS, 94 WA
97 JS, 96 WA
94 JS, 93 WA
96 JS, 95 WS
96 JS, 95 WA
95 JS & VN

CAIAROSSA VERTICAL
TOSCANA

available: 20 sets

In-Stock Stateside



2018

2 x Bussia
2 x Mosconi
2 x Mariondino

2019
6 x 750ml bottles of 3 wines
2 x Bussia
2 x Mosconi
2 x Mariondino

6 x 750ml bottles of 3 wines

PARUSSO
SELEZIONE GRANDI VIGNE

available: 25 sets

available: 25 sets




